Cn 2.2 Pe3ncTopbl NepemeHHble NOACTPOEUHbIE
x HENpPOBONOYHbIE

Pe3ucTopbl peryiMpoBoYHbIE LMAUHAPUYECKME OAHO0BOPOTHBIE C KPYroBbIM
nepemeLLeHnem NoABUNKHOM CUCTEMBI, 418 HABECHOrO MOHTaXa, NpeAHa3HayeHb!
AN paboTbl B INEKTPUYECKUX LLENAX NOCTOAHHOTO, NEPeMEeHHOro U UMNYAbLCHOTO

TOKa.
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OcCHOBHbIE TeXHUYecKue XapPaKTepPUCTUKHU

HomuHanbHanA Pazmepbl, Mm Macca, r, He
MOLWWHOCTb, BT D H di d L 6Gonee
12,5 8,3
16 8,5
0,5 16,5 15 6 3 20 87
25 9,0
12,5 15
16 15,5
20 16
1 21,5 18,1 8 4 75 16,5
20 16
25 16,5

MpumeyaHue. MNpoOMEKYTOUHbIE 3HAYEHUA HOMUHANbHbIX CONPOTHUBAEHW I
COOTBETCTBYIOT pAagy E6 ¢ gonyckom £20 %.

[nanazoH HOMMHANBHBIX CONPOTUBAEHMIA, OM ...oooiiiiiiiiiiiiececaceeene 47...100 x 10°
TemnepaTypHbiA KO3QPUUMeHT conpoTueneHma, 1/°C, He Bonee......... +2000 x 10°®
YpoBeHb COBCTBEHHBIX WYMOB, MKB/B, HE BONEE ....coeeee e 10

HanpsaeHue WwWymoB nepemelteHus, mB, He B0oNee ........cccoceeeeeenenneen. 47



MuHMUMaNsHOE CoNPoTUBAEHKE, OM, HE BONMEE ..ooeveiieeeeeeee e 10

HayanbHbIA CKEY0K, %0, HE BOMEE ..o e e e e e 15
DYHKLUMOHANBHAA XAPAKTEPMCTUKE .oeeeeieieeieeaseeeereeaeeneessnnes s emranneeeas A
ConpoTtueneHu1e U30NALWA B HOPMa/bHbIX

KNMMATHUYECKNX YCNOBUAX, MOM, HE MEHEE ... e 10 000

an,ﬂ,EJ'I bHblE SKCNNYaTayMOHHbBIE AadHHbIE

Temnepatypa OKpyXatoLLei cpefbl NPU CHUMEHUK

anekTpuyeckor Harpy3kn 00 0,2 Py, C .o ot -60 ao +125
NpegensvHoe pabo4yee HanpAMeEHWE NOCTOAHHOMO MK

nepemeHHoro Toka (pacyetHoe), B:

S 10 USRS 220

S - SRS 315
M3HOCOYCTOMYMBOCTE, LMKIOB ..veereeeeeeeieseesee e sannnseeaeesnssnneseeessnnsnnnseees 10 000
MUHUMANBHAA HAPABOTHA, Y e e 20 000

CPOK COXPAHABMOCTM, JTBT..iiierruenruunrn snesssessssrssssans asnsssns s seseseesaeas 25



